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Datum raadsvergadering: 19 december 2019 Agenda nr.: 1c 

Portefeuillehouder: Burgemeester van Midden Registratiecode: 227021/2019-79 

Onderwerp: Gevolgen Wet normalisering rechtspositie ambtenaren (Wnra) voor griffie 

 
 
Aan de raad van de gemeente Roosendaal 
 

Voorstel 
 
Samenvatting: 
 
Op 1 januari 2020 treedt de Wet normalisering rechtspositie ambtenaren (Wnra) in werking. Daardoor vallen 
gemeenteambtenaren niet langer onder de Ambtenarenwet maar onder het Burgerlijk Wetboek (BW), zoals ook 
werknemers in het bedrijfsleven. 
 
Ambtenaren krijgen daardoor een Cao alsmede een tweezijdige arbeidsovereenkomst, in plaats van de tot nu toe 
gebruikelijke eenzijdige aanstelling. Inhoudelijk brengt de Wnra geen wijzigingen in de huidige arbeidsvoorwaarden van 
medewerkers. Wel is de rechtsbescherming anders (kantonrechter i.p.v. bestuursrechter) 
 
De gemeenteraad, als werkgever van de raadsgriffier en de medewerkers van de griffie, heeft in 2010 zoals de meeste 
gemeenteraden de werkgeversbevoegdheden gedelegeerd aan een werkgeverscommissie door middel van het 
vaststellen van een Verordening werkgeverscommissie en een delegatiebesluit werkgeverscommissie. Deze 
verordeningen dienen technisch te worden aangepast aan de Wnra, omdat er enkele termen wijzigen, zoals 
’arbeidsovereenkomst’ in plaats van ‘aanstelling’. 
 
De lokale regelingen moeten aangepast worden aan het privaatrechtelijke arbeidsrecht en opgenomen moeten worden 
in een personeelshandboek  
 
Wij stellen u voor: 
 
1. Vaststellen van de ‘Verordening werkgeverscommissie’ waarmee de werkgeverscommissie wordt ingesteld met taken 

en bevoegdheden onder het nieuwe recht, onder intrekking van de oude ‘Verordening werkgeverscommissie’ d.d. 15 
december 2010; 

2. Vaststellen van het ‘Delegatiebesluit werkgeverscommissie’ waarmee de werkgeversbevoegdheden van de raad 
worden gedelegeerd aan de werkgeverscommissie, onder intrekking van het oude ‘Delegatiebesluit 
werkgeverscommissie’ d.d. 15 december 2010, sindsdien gewijzigd; 

3. Het personeelshandboek Gemeente Roosendaal (met uitzondering van paragraaf 3.3) met ingang van 1 januari 2020 
van toepassing te verklaren op de griffier en griffiemedewerkers. Waar in het personeelshandboek gesproken wordt 
over bevoegdheden voor de ‘(algemeen) directeur’ moet ‘Griffier’ worden gelezen; 

4. De aanstelling van mevrouw E.M.J. van Straaten-Noyons als raadsgriffier en de heer R.C.G. Dam als 
plaatsvervangend raadsgriffier om te zetten in een arbeidsovereenkomst; 

 
 
 
Een ontwerpbesluit bieden wij u hierbij ter vaststelling aan. 

 

De griffier,      De burgemeester 

E.M.J. van Straaten-Noyons    J.M. van Midden 

 


